

刚买车就维权,够糟心的

二手奔驰疑似“泡水车”,发动机曾大修

花钱买辆车,谁都希望顺顺利利的,不过,一些意外还是会发生。市民姜先生前段时间买了辆二手车,谁成想这辆车却很有可能是泡水车,发动机曾经大修过,隐患很多。无独有偶,市民王先生买了辆新车,提车时发现是一辆此前放在展厅供顾客体验的展示车。

见习记者 虞健熙 陈光 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春



姜先生买的二手奔驰车 检测显示曾浸过水,发动机曾大修 报料人供图

●●● 事例一 刚买的二手车可能是颗“定时炸弹”

据姜先生介绍,他是2016年9月份在天诚二手车市场花了30多万买的车,这辆奔驰E260是商务版的顶配版本,当初姜先生看中这辆车就是因为价格诱人,而且轿车的配置也很齐全。

2016年10月,姜先生终于拿到车。因为价格诱人,姜先生的朋友梁先生不禁也有点心动,也决定去二手车市场淘淘金。没过多久,梁先生也从天诚二手车买了辆奔驰E级轿车回来。不过,梁先生比姜先生多了个心眼,车刚提回来就去做了检测,报告显示车况良好。

姜先生想想,自己的车也应该做个检测。这不测不知道,一测吓一跳,姜先生的这辆奔驰E260发动机曾浸过水。“发动机大修,

浸水,四个门都有拆卸痕迹……”看到检测报告,姜先生顿时傻了眼,难道买的是泡水车?

2016年12月30日,姜先生带着检测报告来到天诚二手车市场。销售人员小陈看了检测结果后说:“发动机浸水跟水泡车不是一回事,车辆冲过积水区,也会导致发动机浸水,但这不意味着就是泡水车。”

小陈表示当初收这辆奔驰E260的时候,车主确实表示过这车曾冲过积水区。但是冲过积水区与长时间浸泡有很大区别,浸过水的发动机修好了能正常运行,但长时间浸泡过的发动机就算修好了也会有隐患。至于姜先生想讨要的说法,小陈表示无能为力。目前,姜先生已准备通过

法律途径解决此事。

随后,现代快报记者向姜先生当初做检测的维真验车求证此事,验车师主管表示,姜先生确实在这做了检测,检测结果也准确无误。但检测报告中提及的发动机浸水和泡水车不可以画等号,如果要确定该车是否可以画等号,如果要确定该车是否可以画等号,需要再进行一次有针对性的检测。

南京近两年,小区停车场被淹的事情时有发生,因为维修费用高昂、保险公司不会全额理赔等原因,很多车主会在简单维修之后直接卖掉。维真验车的工作人员宗先生介绍,大多数修好的泡水车就是“样子货”,在行驶过程中万一发生了车辆熄火、刹车失灵等状况,后果不堪设想。

●●● 事例二 买的新车,提车时发现是辆展示车

2016年底,南京市民王先生在江宁东麒路购买一辆吉利帝豪轿车,本来是赶在国家优惠政策调整之前买到小排量汽车,没想到,提车时他意外发现4S店给的是一辆展示车。

“车钥匙有明显的摸过磨损痕迹,座椅也没有塑料套。另外,汽车引擎盖等部位,该有的覆盖膜也没有。”王先生说,这辆车可

能就是自己之前看的大厅内的展示车。“销售人员一开始还坚称这是一辆新车,后来我在车内发现有一块贷款买车月供多少钱的优惠牌,销售员见此才承认了这辆车确实当过展示车。”

1月5日,现代快报记者和王先生一起来到该4S店。该店负责人周经理承认由于销售顾问的过失,没有向客户说清楚这是一辆

展示车,“这部展示车也是新车,去年11月份出厂,不是库存车。”

周经理表示,他们之前和客户已经达成过一份协议,确认补偿2000元,赠送价值两千多元的品牌车膜。对于上述补偿方案,王先生心理上仍然不能接受,他想买的是没人动过的新车。后来经过协调,店方同意再补偿一些券,王先生对此表示接受。

●●● 资讯

CES 看什么?黑科技?强强联合?未来世界?那看创维就够了

每年的 CES 展都是海内外各大企业展现实力,传播品牌形象,寻找客户的上佳平台。在当地时间一月五日,2017 CES 如期在赌城拉斯维加斯举行。经过年复一年的努力,中国企业已经在这个舞台上是不容忽视的力量,而已经多次参加 CES 的创维,凭着智能化、精细化、国际化战略在极速的发展着,这次在 CES 的国际大舞台上创维更是凭着功能各异的 OLED、AR 电视、Android TV、Cast TV 及智慧家庭展厅为参观者带来一浪接一浪的科技洗礼。



OLED 带路,各种黑科技产品站台

创维展厅给人的第一印象就是大,到底有多大大家可以看图来感受一下,入门位置就占据了半壁江山,可以说是给我们国产大牌大大长脸了。

展厅正面巨大的 LOGO 后划分了几个展示区域,而首先映入眼帘的就是创维主推的 OLED 产品。OLED 作为彩电行业的黑科技已经愈发得到普及,其基于有机薄膜的自发光源具有超薄、超广视角、柔性可卷曲、高色域、快速响应等优点,已经深受消费者认可与爱戴。而本次 CES 上,各大展台的 OLED 产品亦不为少数,作为中国 OLED 显示产业联盟理事长单位的创维集团,一直都是 OLED 技术发展坚定的支持者和参与者,本次展会更是将全新技术的 OLED 产品呈现观众眼前。

创维的展厅入口就是一台双面

的 OLED,黑科技的气质让在场观众都十分惊叹,是一台真正意义上没有死角的 OLED 产品。

这个用 30 多台 S9-I 组成的 OLED 矩阵,就像是一个飞向银河的旋风,使整个展厅都弥漫着科幻的感觉。

创维 +GOOGLE,强强联合诠释真互联

这次 CES 中,创维展厅最令人惊喜的发现之一,就是和 GOOGLE 合作的 Android TV 和 Cast TV,虽然这次创维贯彻其低调做大事的原则,没有大肆宣传,但是现场的观众却用脚投票给予了极大的关注,特别是国外的观众对其非常感兴趣不断对工作人员进行询问。(Android TV 和 Cast TV 都是 GOOGLE 旗下的两种互联网电视模式,前者通过内置官方认证的 Android 系统来使电视智能化,后者则内置 chrome cast 用以实现手机投屏功能,这两种电视可

以说涵盖了当下世界主流的互联网电视模式。)

作为一家正快速进行着国际化发展的企业,这次与 GOOGLE 合作不但是对实现国际化理想的充值,同样也是为海外消费者开启一片互联网电视的新天地。

谈未来,只因已起步

创维的智慧家庭展示区域不但人流涌动,向参观者展现了一个智能的未来新生活,同时,更全方位展示了其在智能化方面的成果和布局。前段时间,创维宣布了“智能化、精细化、国际化”的三大战略布局,并将“智能化”确定为产业升级和布局的重中之重。以积累了近 30 年基础的智慧屏幕为出发点,创维已完成了对整套智慧家庭解决方案的布局。在满足不同家庭成员智慧化生活需求的基础上,创维将智慧屏幕拓展出用户家门,寻找全套智慧社区解决方案,同时积极部署智慧城市战略。

在创维的智慧家庭展示区内,摆放着创维近百款智能产品,常见一些的智能冰箱、智能洗衣机、智能插座等;特别一些的智能锁、智能花瓶;超乎意料的产品还有像创维自行研制的智能语音机器人,他们共同组成了可真实体验的智慧生活场景。实现了涵盖家庭使用的完整解决方案,用现在呈现出了可以预见未来。

浦银安盛经济带崛起灵活配置型基金正式发行

在经历一整年的震荡行情后,进攻、退可守的灵活配置型产品成为投资者的“心头好”。据悉,浦银安盛旗下 -- 浦银安盛经济带崛起灵活配

置型基金已于 2017 年 1 月 3 日首发,投资者可通过兴业银行、券商等代销机构及浦银安盛官方直销平台进行认购。当市场出现确定性机会时,该基金

股票仓位最高配比可达 95%;当市场环境较为恶劣时,可不配置股票仓位,通过股、债仓位的灵活调整,在震荡市中实现攻守兼备。产品有风险,投资需谨慎

东风日产首位车主:传奇人生的购车选择

出生于 1944 年 1 月的李镇华,当过军人,参加过越战,做过“国家干部”,最后在全国改革开放和经济建设的大潮中,毅然决然地下海经商,最后还将先进经营经验带回家乡,为家乡的发展贡献了一份力量。

正是传奇的人生造就李镇华独到的眼光。2000 年,李镇华在深圳“偶遇”蓝鸟,当时的蓝鸟还没有样车展示,只有一张车型参数表,但正是蓝鸟成熟的配置,让李镇华二话没说就下了订金,而李镇华也为此放弃了之前在其它汽车品牌

下订的 1 万块钱。

李镇华的购车,看似偶然却其中隐藏着必然。李镇华曾学习过日语,对日本本土文化有所了解,“蓝色的鸟儿寓意着幸福,带着对蓝天对未来的希望,所以说我买蓝鸟是偶然中又带着一点必然。”

12 月 26 日,东风日产第 800 万辆整车下线,李镇华也到场现场见证了这一个历史性的时刻。从 1 到 800 万,李镇华相信东风日产“它会像东风一样吹遍祖国的每一个角落”。

华宝添益新年再现场内货基风范

2017 年新年伊始,场内规模超大货币基金华宝添益七日年化收益率持续运行在 3.40% 上方,在交易所全部超百亿规模的场内货币基金中高居前列。市场人士表示,华宝添益在平稳度 2016 年末的流动性紧张局面冲击之后,又为投资者奉上了

与春节前资金面相适应的丰厚收益,其作为优质保证基金理财工具的地位再一次凸显,华宝添益受到市场多方机构的认可和赞许。最新的基金资产数据显示,2016 年底,华宝添益场内规模达到 619.02 亿元,再次领衔全部场内货基。产品有风险,投资需谨慎

冬季能量工坊邀您感受水浴

水浴是一种身体健康基础的养生方法,能加速血液循环,清洁皮肤,促进身体新陈代谢。近日,由南京修康堂倾力打造的“能量工坊”水浴新街口店正式亮相,公开招募百名爱美丽的你,免费体验水浴带来的神奇。

要想成为“能量工坊”水浴百名免费女性体验者。首先,您应是一个爱美,对自己身材有要求的女性。因为水浴能加速血液循环,达到全身运动的效果。这样,就能为没有时间健身和不适合剧烈运动的您,提供一个便捷、舒适的运动场所。

其次,您应是一个想拥有光滑肌肤的人。水浴能清洁皮肤,促进



身体新陈代谢,从而让肌肤光滑。此外,您也应是一个想保持好心情、释放压力的人。通过水浴可以消除疲劳,放松心情。

据了解,在水浴过程中,还可以根据自身需要加入牛奶、矿盐,以及玫瑰等各种精油,让您的肌肤在水浴中有所滋养。

咨询热线:025-52246133。